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Писмо покана за 

участие в конкурс 
 
 

С настоящото писмо Ви каним, при наличие на интерес от Ваша страна, 
да участвате в конкурс за избор на доставчик на услуга „Комплексна проверка 
за пробиви на информационната сигурност – Penetration Test” за нуждите на 
“Алианц България Холдинг” АД 
 
Приложено Ви изпращаме конкурсна документация, която включва: 
 
• Задание, съдържание на офертата и критерий за оценка 
• Въпросник към компания – кандидат за доставчик на Алианц. 
• Декларация 
•   Образец 1 

 
Документите за конкурса следва да са в запечатан, непрозрачен плик, като в 
отделен плик вътре в основният, следва да се постави запечатан плик с надпис 
„Ценова оферта“.  
На основният плик следва да се напише: „За участие в конкурс за избор на 
Доставчик на услуга „Комплексна проверка за пробиви на информационната 
сигурност – Penetration Test“ за нуждите на “Алианц България Холдинг” АД. Да 
не се отваря преди конкурса.“. 
Пакетът документи следва да се изпрати на адрес: 1407 гр. София, ул. 
„Сребърна“ № 16, „Алианц България Холдинг” АД,” „Деловодство – Алианц 
Банк”.  
Срок за представяне на документите 29.03.2024 г. до 14.00 ч. 
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Уведомяваме Ви, че настоящата покана, както и Вашата оферта, не 
представляват процедура за обществена поръчка по Закона за обществените 
поръчки (ЗОП), както и отношенията, свързани с нея, не представляват 
преддоговорни такива. Предоставянето на Оферта не е основание за 
ангажиране на преддоговорна отговорност по смисъла на чл. 12 от Закона за 
задълженията и договорите. Възложителя няма задължение да приеме 
офертата с най-ниска стойност. В случай, че Офертата Ви не бъде одобрена, 
Възложителят няма задължение да Ви уведоми за резултатите от преценката 
на предоставената от Вас Оферта. Всички разходи, направени от Вас във 
връзка и/или при подготовка на офертата, включително и разходите за 
участие в процедурата са изцяло за Ваша сметка. 
 
При необходимост, допълнителна информация може да получите от г-н Ангел 
Татарски: angel.tatarski@bank.allianz.bg 
 
С уважение, 
 
Дирекция Информационна Сигурност 
Алианц България Холдинг  
 


